DACOMEX Sachet rallonge USB 2.0 Type-A / Type A grise - 2 m



DESCRIPTION

Rallonge USB 2.0

De par ses caractéristiques (AWG 28/24, double blindage et présence d'un drain), ce câble est conforme aux cahiers des charges USB-IF.

Débit: 480 Mbps

Plan de câblage : conforme USB 2.0

Blindage : S/FTP AWG : 28/24 Drain : oui

Compatibilité : USB 1.1

Plaquage des connecteurs : nickel

Ferrites: non

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Marque : DACOMEX
Part number : DAC-194032

Caractéristiques principales : Type connectique : Rallonge

Signal: Informatique

Type connecteur A: USB 2.0 Type-A
Type connecteur B: USB 2.0 Type-A
Genre connecteur A: Mâle

Genre connecteur B : Femelle

Longueur (m) : 2 Couleur : Gris

Caractéristiques secondaires :

Vitesse: 2.0

Amplifié : Non
USB Conforme : Oui
Matériau : Nickel
OR: Non
Ferrites: Non